

中医市集义诊 圈粉一波市民



中医专家耐心细致地为市民把脉问诊

本报讯(记者 尚家起 摄影报道)为弘扬中医药文化,传播中医药健康知识,3月8日下午,市中医院在吾悦广场举办了一场别开生面的中医市集义诊活动,吸引众多市民参与体验。

活动现场热闹非凡,前来咨询和就诊的市民络绎不绝。市中医院设置了多个义诊摊位,涵盖中医问诊区、中药展示区、中医疗法体验区等。在中医问诊区,来自医院内科、妇科、糖尿病科、风湿病科等科室的专家们,通过望闻问切,耐心细致地为每一位问诊市民进行诊断,并根据个人体质和病情给出专业的调理建议和治疗方案。

中药展示区摆放着各类常见中药材和精致的中药饮片,药师们现场为市民讲解中药材的识别方法、功效作用以及日常应用,还介绍了一些简单的中药养

生知识,让市民对中医药有了更直观的认识。

中医疗法体验区更是人气爆棚,颈肩部推拿按摩、面部全息刮痧、虎符铜砭刮痧、温通刮痧、火龙罐、平衡火罐、耳穴压豆等特色项目,吸引众多市民排队体验。医护人员一边操作,一边向市民讲解这些疗法的作用和好处,让市民切身感受到中医传统疗法的独特魅力。一位体验完推拿按摩的市民说:“最近肩膀总是酸痛,今天来体验了一下中医推拿,感觉轻松多了,这样的活动真的很贴心,希望以后能多举办。”

市中医院相关负责人表示,将以此活动为契机,持续开展中医药文化推广活动,让中医药服务走到更多百姓身边,为提升市民的健康素养和健康水平贡献力量。

守护百姓温暖 共筑品质生活

——省羊绒衫、羽绒服等纺织品专项整治宣传活动在我市举行

本报讯(记者 廖凌云)3月7日上午,吾悦广场人头攒动,热闹非凡。由省市场监管局、省纤维检验局、省产品质量监督检验研究院主办,市市场监管局、田家庵区市场监管局联合承办的“阳光纤检”守护百姓温暖 共筑品质生活——羊绒衫、羽绒服等纺织品专项整治宣传活动在这里举行,吸引众多消费者参加。

活动现场,工作人员向市民详细介绍了我市市场监管部门在“市场消费环境突出问题大排查”和“羊绒衫、羽绒服等纺织品突出问题专项整治”中的工作成果,并展示了近期查获的部分假冒伪劣产品。省市场监管局产品质量监管处通报了近三年我省羊绒衫、羽绒服、学生服等纺织品质量监督抽查情况。数据显示,这些纺织品质量合格率连续三

年都在90%以上,但部分领域仍存在以假充真、以次充好、虚假标注等问题。

“如何辨别真假羊绒衫?”“羽绒服填充物含量多少才达标?”面对现场消费者的疑问,省纤维检验局、省质检院专家现场支招,围绕《纤维制品质量监督管理办法》及羽绒服、羊绒衫和蚕丝被的质量知识及选购技巧进行深入浅出的讲解,并手把手教市民如何通过看、摸、闻等方式辨别纺织品质量。

“以前买衣服只看款式和价格,今天才知道还有这么多门道!”市民李女士拿着刚刚领取的宣传资料感慨道。活动现场,市场监管执法人员、技术机构相关单位工作人员通过发放宣传材料、受理纤维及纤维制品质量投诉举报及样品展示等方式,与

市民进行互动科普,进一步提升消费者的鉴别能力与自我保护意识。

活动期间,省市场监管局、市市场监管局相关负责人还率队走访了永辉超市和吾悦广场周边消费市场,实地了解市场经营状况,督促经营者严格落实质量安全主体责任,严控进货渠道,完善进货查验,依法诚信经营。

据悉,今年以来,市市场监管局持续开展羊绒衫、羽绒服等纺织品假冒伪劣突出问题专项整治工作,全面排查羊绒衫、羽绒服消费领域以假充真、以次充好、虚假标注等突出问题,切实维护了消费者的合法权益。下一步,该局将聚焦纺织品市场突出问题,继续加大市场监管力度,规范市场经营秩序,为消费者提供更加安全、可靠的消费环境。

岗前培训 练兵“城管蓝”



本报讯(记者 廖凌云 通讯员 景星 摄影报道)为加强队伍建设管理,打造一支纪律严明、作风过硬的协勤队伍,更好地服务市民、管理城市,近日,淮南高新区城管大队对新招聘的33名协勤队员开展了为期一周的军训及城市管理相关法律法规知识培训。

训练场上,随着教官铿锵有力的口令声,33名“新兵”开启了岗前“大练兵”。军训内容涵盖队列队形、站军姿等基本项目。此次军训不仅是一次技能训练,更是一次锤炼意志、磨砺精神的历练。队员们精神饱满、斗志昂扬,以高标准严格要求自己,服从命令、听从指挥,不怕苦、不怕累,展现了良好的精神风貌和团队意识。

此次培训旨在增强协勤人员的组织纪律观念、责任意识和团队协作精神,展示城管队员良好的精神风貌。通过军训和学习,全面提升了协勤人员的综合素质和业务技能,为他们今后更好地履行城市管理职责、服务群众奠定了坚实的基础。

培训结束后,33名新队员将充实到高新区城管大队各基层中队,为城市管理工

清理垃圾 为城市“梳妆”



本报讯(通讯员 王修潼 摄影报道)随着央视大剧《六姊妹》的热播,其主要取景地淮南成为新晋网红旅游打卡地,而中兴路作为东部贯通城市多区域的重要道路,更是旅客进淮打卡的必经之路。

为进一步提升中兴路沿线市容,3月7日上午,淮南经开区城管大队以全员“动”、全线“清”、全面“净”为目标,结合清理面广、线长的特点,在道路东西两侧组建了2支队伍齐头并进。由执法人员、环卫工人、党员干部组成的清洁分队累计出动50余人次,重点清理了路边土堆、建筑垃圾、积存混合垃圾等,切实解决影响市容及环境卫生的突出问题。

据了解,该大队以网格化管理为基础,建立每日巡查机制,对环境卫生整治情况进行“日监管”,从源头防止“顽疾”复发,推动“短期清理”向“长效管护”转变,持续发力,不断提升淮南经开区市容市貌,为我市文旅高质量发展保驾护航。